

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### JEFATURA DEL ESTADO

**8322** *Corrección de errores de la Ley 7/2013, de 25 de junio, de declaración del Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama.*

Advertidos errores en la Ley 7/2013, de 25 de junio, de declaración del Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 152, de 26 de junio de 2013, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En el anexo V, de las páginas 47825 a 47852, leyenda de la zona inferior de cada página, en la primera columna se suprime la expresión: «Fecha: 01/2013» y en la cuarta columna, subtítulo, debe decir: «Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama».

En consecuencia, se sustituye el anexo V por el que se inserta a continuación.

## ANEXO V

### Representación cartográfica de los límites del Parque Nacional y de su zona periférica de protección





























































